



С Днем защитника Отечества!

Цена человеку – дела его!

Хайбуллинский



ВЕСТНИК

23
февраля
2008 года
СУББОТА
№ 21 (9587)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ, РАБОТНИКИ РАЙВОЕНКОМАТА И ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

23 ФЕВРАЛЯ – всенародный праздник, являющийся одним из Дней воинской славы России.

В День защитника Отечества мы говорим теплые и добрые слова хайбуллинцам: ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, участникам локальных военных действий, мужественно и стойко защищавшим интересы родной страны. Отрадно, что молодежь района достойно продолжает традицию старших поколений, с честью несет воинскую службу.

Сердечно поздравляю с праздником всех мужчин-защитников страны. Желаю вам здоровья, мира и счастья, успехов во всех добрых делах во благо Отечества!

С уважением глава администрации
муниципального района Хайбуллинский район **А.Ф. Илимбетов.**

2 МАРТА - выбо-
ры Президента
Российской Фе-
дерации и депута-
тов Государствен-
ного Собрания-
Курултая РБ.

До выборов
осталось
8
дней

НАЗНАЧЕНИЯ



Приказом командующего войсками Приволжско-Уральского военного округа № 13 от 5 февраля 2008 года военным комиссаром г.Сибай и Хайбуллинского района назначен Ринат Фанилевич Забиров, ранее работавший начальником отделения учета и предназначения техники 1 отдела военного комиссариата Республики Башкортостан, Приволжско-Уральского военного округа.

Р.Ф. Забиров родился в 1974 году в д.Сакмара Баймакского района Республики Башкортостан. Окончил Кировское военное авиационно-техническое училище по специальности «Вертолеты и авиадвигатели».

До назначения на вышеозвученную должность Ринат Фанилевич работал: 07.1994 – 02.1999 – бортовой авиационный техник (вертолета) 330 учебного вертолетного полка Уфимского ВВАУЛ; 02.1999 – 01.2001 – бортовой авиационный техник (вертолета) вертолетного звена учебной вертолетной эскадрильи (МИ-8) учебного вертолетного полка Сызранского военного авиационного ин-

ститута; 01.2001 – 10.2002 – заместитель военного комиссара – начальник 1 отделения военного комиссариата Абзелиловского района РБ при ВО; 10.2002 – 09.2003 – заместитель военного комиссара – начальник 1 отделения объединенного военного комиссариата г.Баймак РБ, Пур ВО; 09.2003 – 09.2006 – заместитель военного комиссара – начальник 1 отделения объединенного военного комиссариата г.Давлеканово, Пур ВО; 09.2006 – по 12.2007 – начальник отделения учета и предназначения техники 1 отдела военного комиссариата РБ, Пур ВО.

Женат, воспитывает сына и дочь.

Рейтинг кандидатов в Президенты России

До выборов Президента Российской Федерации остается чуть больше недели. Неудивительно, что предвыборная активность кандидатов серьезно влияет на расклад избирательных предпочтений населения.

Исследования, проведенные в республике в минувшие выходные, вновь показали заметное падение рейтинга лидера ЛДПР Владимира Жириновского. Основной причиной, как считают социологи, является агрессивная риторика этого политика во время теледебатов и ряд негативных высказываний в адрес национальных республик.

Продолжает терять сторонников и Геннадий Зюганов. Как свидетельствуют результаты соцопроса, за прошедшую неделю число избирателей, готовых видеть Президентом страны представителя компартии, уменьшилось, хоть и незначительно. Кроме неубедительной предвыборной агитации лидера КПРФ, на последнюю роль играет то обстоятельство, что избранный по Республике Башкортостан депутат Госдумы – коммунист Юрий Афонин, уроженец Тверской области, не спешит связывать свою депутатскую деятельность с регионом.

Неутешительным остается прогноз и для демократа Андрея Богданова. Социологи сомневаются, что 2 марта ему вообще удастся преодолеть однопроцентный барьер.

А лидер предвыборной гонки Дмитрий Медведев, которого сейчас многие называют кандидатом от народа, продолжает набирать очки. Именно он в тандеме с действующим Президентом РФ Владимиром Путиным, считают социологи,

является олицетворением в глазах россиян того пути, по которому должна развиваться страна. Искреннее и эмоциональное выступление Владимира Путина на пресс-конференции с журналистами со всего мира, и особенно такие его высказывания в отношении Дмитрия Медведева, как «Уверен, что это будет достойный президент», «Я ему доверяю», «Такому человеку не стыдно и не страшно передавать рычаги управления страны», добавили кандидату Медведеву немало новых сторонников. Безусловно, повышению уровня доверия к нему со стороны жителей Башкортостана, и особенно в районах, способствует и «сибиряда» Дмитрия Медведева: участие во Всероссийском сельском съезде на Алтае и его программа по увеличению финансирования села, встреча с женщинами на Втором форуме матерей Сибири и совещание по демографической политике в Новосибирске.

ЗА КОГО ИЗ КАНДИДАТОВ В ПРЕЗИДЕНТЫ РФ ВЫ БУДЕТЕ ГОЛОСОВАТЬ?

1. Д. Медведев -	74,5%
2. Г. Зюганов -	9,7%
3. В. Жириновский -	5,8%
4. А. Богданов -	0,8%
5. Затрудняюсь ответить -	9,2%

Изучение общественного мнения проводилось 16-17 февраля Центром независимых социологических исследований. Было опрошено 1200 человек. Статистическая погрешность результатов исследования не превышает 2,8%.

«Башинформ».

ДОБЛЕСТНЫЕ ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщики, мичманы и офицеры! Уважаемые ветераны войны и Вооруженных Сил!

23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. Этот поистине всенародный праздник олицетворяет неразрывную связь поколений и преемственность ратных традиций, воплощает в себе самоотверженное служение Отечеству и признание великих заслуг российского воинства перед государством. Сегодня, по сложившейся доброй традиции, народ с благодарностью вспоминает героические подвиги воинов, склоняет головы перед светлым образом тех, кто отдал свою жизнь за Отчизну.

История России богата примерами доблести и отваги, стойкости духа и

любви к Родине представителей многих поколений своих защитников. Все это ни могло не сказаться на формировании национального характера, на отношении народа к военной службе, это обусловило уважение россиян к ратному труду, возвело защиту Отечества в ряд священных долгов каждого гражданина.

Лучшие традиции российского воинства достойно наследуют и продолжают воины Вооруженных Сил Российской Федерации. Они добросовестно выполняют свой воинский долг, показывают стойкость и выдержку в повседневной жизни, проявляют самоотверженность, мужество и героизм в боевой обстановке, с честью несут нелегкую службу по защите государственных интересов России и обеспечению ее безопасности.

Большой вклад в патри-

отическое воспитание молодежи, повышение авторитета армии и престижа военной службы вносят ветераны войны и Вооруженных Сил, чьи доблестные дела во славу Родины служат примером для современного поколения воинов.

Желаю вам, дорогие ветераны, доброго здоровья и благополучия, бодрости и оптимизма, успехов в благородном деле воспитания подрастающего поколения на традициях верного служения Отчизне, а личному составу Вооруженных Сил Российской Федерации – дальнейших успехов в повышении боевой готовности, совершенствовании профессионализма и воинского мастерства.

Р.Забиров,
военный комиссар
г.Сибай и Хайбуллинского района.

Я И ВЫБОРЫ

Я, наверное как и все россияне, возлагаю огромные надежды на нового президента нашей страны, чтобы все начинания, пока еще действующего президента, были продолжены, а уже поставленные на «конвейер» дела не были остановлены или забыты. Чтобы Россия, а значит, и Башкортостан развивались как экономически, так и социально.

Хочу отметить, являясь председателем Батановской Учас-

тковой избирательной комиссии, что на выборах 12 декабря 2007 года, наблюдалась очень высокая активность наших граждан, имеющих право голоса. Это значит, что каждый, кто наделен таким правом, очень сильно переживает за свою Родину и пытается повлиять на судьбу России, республики, района и, в конце концов, на свою. И я уверен, что и 2 марта, все те, кто имеет возможность и желание проголосовать, не останутся в стороне и изыщут свою волю,

придя на избирательные участки. А мы, в свою очередь, постараемся атмосферу этого дня разбавить праздничным настроением. На избирательных участках хайбуллинцев будут ждать призы, подарки, концертные номера, а молодые избиратели, которые проголосуют в первый раз, будут награждаться Почетными грамотами.

Р.Аккусаров,
управляющий Хайбуллинским филиалом «УралСибБанка».

Муниципальное учреждение «Центр жилищных субсидий» проводит

выездной прием документов на март в следующих населенных пунктах:

28 февраля – Абишевский с/совет;	Татыр-Узякский с/советы (с 14.00 час.);
29 февраля – Акьюловский с/совет;	13 марта – Ивановский (с 10.00 час.);
4 марта – Таналькский (с 10.00 часов);	Байгускарский с/советы (с 14.00 час.);
Мақанский с/советы (с 14.00 час.);	14 марта – Федоровский (с 10.00 час.);
6 марта – Целинный с/совет;	Антинганский с/советы (с 14.00 час.);
7 марта – Уфимский с/совет;	
11 марта – Самарский (с 10.00 час.);	

Дирекция ЦЖС.

К сведению

Администрация МР Хайбуллинский район настоящим приглашает к участию в проведении:

1. Запроса котировок на поставку медикаментов для СВА и ФАП района.
 2. Конкурса на поставку ГСМ для МУЗ «Акъярская ЦРБ».
- Источник финансирования: местный бюджет.
Форма, срок, порядок оплаты: безналичный расчет, платежное поручение, аванс 30%, оплата с учетом выплаченного аванса за товары, работы и услуги производится после подписания актов в те-

вата Юлаева, 45, каб. 8. Документация выдается по письменному запросу или непосредственно на официальном сайте в сети Интернет goszak.bashkortostan.ru (плата не взимается).

Критерии оценки заявок: соответствие заданию, наличие свидетельств о постановке на налоговый учет, наличие сертификатов, лицензий, наименьшая цена контракта.

Дата начала приема заявок на участие: 25.02.2008 г., 10.00 ч.

Дата и время окончания приема заявок (время местное): запроса котировок - 29.02.2008 г., 14.00 час.; конкурса - 26.03.2008 г., 14.00 час.

Преимущества: не имеется. Обеспечение конкурсной заявки: отсутствует.

23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Годы труда, побед и надежд

1919 год. Полторагодовалый Хамза Абдуллин остался без отца. Воспитывала его одна мама. В родной деревне Верхнее Назаргулово была только начальная школа, далее пришлось пареньку постигать премудрости школьной науки за шестьдесят километров – в д. Сураево, ну, а заканчивал он обучение уже в Акъяре. Видя усердие молодого человека в учебе, дирекция школы, из-за нехватки педагогических кадров, предложила ему поработать учителем. Видимо, это и сыграло немаловажную роль в выборе им дальнейшей профессии.

В 1939 году молодого педагога призывают в армию, попал служить по распределению на Дальний Восток. Там и застало его известие о начале

Великой Отечественной войны. По прошествии лет солдат говорит, что не воевал с оружием в руках против японцев, так как у него были совсем другие обязанности, но тем не менее демобилизовался он только в 1946 году – через 7 лет после призыва, и грудь его украшала медаль «За боевые заслуги».

После долгой службы вернулся Хамза в родные края. Заведовавший в те годы районным отделом образования А.Ш.Вахитов, несмотря на отсутствие у солдата педагогического образования, порекомендовал его на должность директора семилетней школы в селе Мамбетово. Уверен был, что справится возмужавший хайбуллинский воин с предлагаемой ему дол-

жностью. И не ошибся. Бывшие коллеги Хамзы Ильясовича вспоминают его как строгого, требовательного, но справедливого и уважаемого педагога. Он сумел сплотить в школе коллектив единомышленников, уделял большое внимание не только качеству учебного процесса, но и вопросам благоустройства школы. А так как он еще был и членом партии (вступил в нее в грозном 41-ом), то руководил и партийной организацией колхоза, вел большую пропагандистскую и информационную работу.

В 1950 году Х.И.Абдуллину предложили поработать заведующим кабинетом политического просвещения райкома, через несколько лет он уже был секретарем парткома кол-

хоза «Красное знамя», окончив к тому времени исторический факультет Оренбургского педагогического института.

Видя компетентность и ответственность молодого специалиста его направляют в Уфимскую высшую партийную школу. После окончания которой трудится пропагандистом райкома партии, затем его избирают заместителем председателя исполкома райсовета.

Но в 1960 году Хамза Ильясович по своему личному заявлению возвращается в школу – становится директором Бурибаевской восьмилетки, далее возглавлял БСШ №1, был учи-

телем истории. Работал он творчески, требовательно, применяя разнообразные педагогические методы, улучшающие процесс обу-

пропагандиста – практика. Хамза Ильясович много сделал для воспитания достойного подрастающего поколения. В 1971 году он был удостоен почетного звания «Заслуженный учитель школы РСФСР».

С супругой (ныне покойной) Фарзаной Абдрахимовной, также педагогом, вырастили шестерых детей. Дочь Фирдаус пошла по стопам родителей, выбрав для себя в жизни ту же профессию.

Недавно Хамза Ильясович отметил свой девяностолетний юбилей. Поздравить ветерана Великой Отечественной войны и педагогического труда пришли коллеги по работе, представители поселковой администрации и районного совета ветеранов ВОВ труда, родные и близкие ему люди. Каждый пришел для уважаемого долгожителя добрые слова пожеланий, которые стали ему достойной наградой за честно прожитую жизнь.

Светлана Сахно.



чения подростков и способствующие активизации учебной деятельности учащихся. Тут ему помогал и богатый жизненный опыт

Статья, предлагаемая вашему вниманию, была опубликована в газете «Республика Башкортостан» от 13 февраля 2008 года. В ней рассказывается о нашем земляке, уроженце д. Янтышево Баязите Тагирове, который, посредством упорной учебы и личной настойчивости в достижении цели, смог осуществить свою мечту – стал спасателем.

Его родители - Шакир Хакимьянович и Мунира Янтуровна – простые сельчане, в семье выросли еще двое детей, которые также, как и Баязит, сегодня нашли свое место в жизни. Родители вправе гордиться сыном, горды и мы за своего земляка-хайбуллинца, достойно представляющего ряды спасателей г.Сибая.

Семь лет действует в республике Аварийно-спасательная служба РБ. На сегодняшний день в ее состав входят подразделения в Уфе, Белорецке, Сибая, Дюртюлях, Кумертау, Нефтекамске, Мелеузе, Бирске и селе Караидель. В службе трудятся 228 человек, из них 156 – аттестованные спасатели. В 2007 году специалисты службы привлекались для ликвидации чрезвычайных и кризисных ситуаций, оказания помощи населению 2062 раза, спасено 1269 человек.

Год закончился, подведены его итоги. В том числе названы и имена тех, кто отличился. Среди них

27-летний Баязит Тагиров, начальник смены зонального поисково-спасательного отряда города Сибая, который признан лучшим спасателем службы в 2007 году. Мы попросили его ответить на несколько вопросов.

- Баязит, расскажите, как вы пришли к профессии спасателя?

- Родился я в Хайбуллинском районе. В неопишимо красивых местах. Будучи школьником, участвовал в туристических слетах, походах. В то время очень популярным был телевизионный сериал «Служба спасения 911». Видимо, с этого все и началось. Мечта стать спасателем не выходила у меня из головы. А когда у нас в стране появилась аналогичная система – МЧС России, мое стремление только обострилось.

Я поступил на геофак Башгосниверситета, получил специальность географа-гидролога. В период учебы прошел курсы подготовки офицеров на воен-

ной кафедре университета, по окончании вуза мне присвоили звание офицера Вооруженных Сил, на сегодняшний день нахожусь в запасе. После окончания университета, в июле 2004 года, заступил на первое дежурство в Аварийно-спасательной службе. Первые годы был

ответственной инициативе в марте 2006 года перевелся в поисково-спасательный отряд, где продолжил работу в должности начальника поисково-спасательной группы (смены).

- Наверное, пришлось освоить немало смежных специальностей?

- Безусловно. Учеба на-

промышленного альпинизма, стропальщика, специалиста по ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов и другие.

- Но навыки получить – это одно, а применять их на деле – совсем другое...

- Тяжело в учении – легко в бою. Эти слова для меня золотые. Профессионализм, слаженность действий при выполнении возложенных на нас задач могут быть достигнуты только в результате многочисленных тренировок, учений в различных имитационных ситуациях. В ходе тренировочных занятий обсуждается тактика действий, тебе указывают на ошибки при выполнении работ, на нарушения требований техники безопасности и охраны труда. Во время спасательной операции на месте происшествия разговор не должно возникать, лишние слова времени нет. С другой стороны, каждая сложившаяся чрезвычайная ситуация или аварийная обстанов-

ка – единственные в своем роде, отработанные приемы годятся не всегда, приходится принимать решения на месте и по обстоятельствам.

- Можете описать будни спасателей?

- Заступая на круглосуточную смену, мы хотим спокойной дежурить без происшествий. В свободное время занимаемся профессиональной подготовкой в соответствии с расписанием занятий. По возможности часик-другой играем в баскетбол. Ребята в подразделении поисково-спасательной группы, которой мне довелось руководить, очень веселые, с ними не соскучишься. Привычно для нас и то, что зачастую выезжаем на чрезвычайные ситуации вечером, а возвращаемся только на следующий день. В жизни всякое бывает, и все предусмотреть невозможно.

- Изменились ли вы после того, как стали спасателем? Как ваши планы на будущее?

- Думаю, стал более ответственным как за себя, так и за ребят, с которыми вместе работаем. Насчет планов скажу так: главное – не останавливаться на достигнутом, продолжать совершенствовать свои профессиональные качества, по максимуму научить ребят подразделения тому, что умею сам. И научиться у них тому, что умеют они.

Любовь Наумова,
Галина Тряскина.

Настоящий спасатель



специалистом по оперативной работе в управлении нашей службы, при этом меня не покидало желание работать на месте происшествия. По соб-

чалась с первых дней службы. Потребовалось освоить специальности водолаза, специалиста по верхолазным работам с применением методов

лишние слова времени нет. С другой стороны, каждая сложившаяся чрезвычайная ситуация или аварийная обстанов-

ка – единственные в своем роде, отработанные приемы годятся не всегда, приходится принимать решения на месте и по обстоятельствам.

СКАНВОРД

Составил
А.С. Кудабаяв из с. Акъяр.

1 Участник Вел. Отчеств. войны		2 Участник Вел. Отчеств. войны	
3 Герой Сов. Союза		4 Видимый	5 Войн-интернационалист
6 Войн-интернационалист		7 Видимый	8 Войн-интернационалист

Подсказки:
1. Подразделение Главного командующего Ставки. Председатель Государственного Комитета Обороны СССР.
2. Личный карман.
3. Итоги. Цвет. Окрашен. Колорит. Краски.
4. Метель.
5. Ангела. Ученый. Общественный деятель. Детский.
6. Л. Буряков. 2 в 1. Девятый. Языков.

Но снятся те бессмысленные войны ...

Афган, Афган, ты сердце мне тревожишь,
И сильно душу бередишь,
Закрывать ты раны и воспоминания не можешь
Воспоминаниями только лишь вредишь.

В Афгане оккупантами нас звали,
Вредили нам и убивали, чем могли,
Забывать нам землю нашу предлагали,
За несогласие живьем нас жгли.

Погибла молодежь – сыны России,
Погиб почти весь цвет земли родной,

У цинковых гробов их матери и сестры
голосили,
Кляня удел свой горький, роковой.

Да и сейчас от ран уходят в землю
парни молодые,
Оставив в горе матерей, родных, друзей
Прошли по ним недаром годы огневые.
Пусть сгинут войны прочь и поскорей.

Живем сейчас мы на родной земле,
Но раны не дают уснуть спокойно.
«Ты спи, родная», - говорю тебе,
А мне все чудятся те страшные,
бессмысленные войны.

Ангелина Храмова,
с.Бурибай.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

В связи с изданием книги «Герои тыла» в районе администрациями сельских поселений готовится список тружеников Республики Башкортостан, награжденных медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

Заинтересованных граждан просим обратиться в органы местного самоуправления (в сельсоветы) по уточнению вышеуказанного списка.



Нет более высокой миссии, чем защищать Родину

23 февраля - это всенародный праздник, вселяющий в нас радость, в этот день чувствуются все защитники, ведь Вооруженные Силы страны хранят наш с вами мир и покой.

В преддверии праздника мы провели опрос среди женской половины района и поинтересовались об их отношении к этому дню, кто для них является защитником, кого бы они хотели поздравить и отмечают ли они этот день.

Гильминур Кашкарова (учитель МОБУ СОШ №2 с. Акъяр):

— Вся красота и мир требуют защиты. Этот праздник никогда не утратит свой смысл, свое значение. Для меня защитник - это не только военнослужащие, но и все: от мала до велика. Если мальчик - защитник сестры, одноклассницы, мамы, то взрослый мужчина - защитник семейного очага, своей семьи, он защитник страны, Отечества, своей чести. Словом, это день настоящего мужчины.

Конечно, защитник Отечества неотъемлемо от слова армия и раньше, и сегодня. Мы воспитываем подрастающее поколение на реальных жизненных примерах, организуя встречи с ветеранами войны, которых осталось так мало. Ведь рассказы, книги, фильмы мало что дают, а встреча и знакомство с живыми людьми - это прививает детям понимание того, что они ответственны за своих близких и страну. Нужно сохранять преемственность поколений. Та же военная подготовка ребят в школе: "Зарница", "Смотр песен", турслеты - все это готовит будущих истинных защитников Отечества. В мужчинах ценю силу, умение защищать и галантность.

В моей семье много мужчин: муж, 2 сына и внук. Для них стараемся организовать уютный семейный праздник, отмечаем их достижения. Сегодня двое сыновей защитники правопорядка, внук любит спорт, танцы, неплохо учится.

23 февраля еще для моей семьи двойной праздник - день рождения у меня и мужа. Желаю всем мужчинам здоровья.



Юлия Каипова (с. Татыр-Узяк):

— Этот праздник имеет большое значение, он важен и нужен и сегодня. Мужчина, кто бы он ни был, должен быть патриотом своей страны и нести ответственность за нее. Защитники Отечества - это, в моем понимании, и внешне, и внутренне красивые люди, мужественные, добрые и справедливые, которые должны гордиться своей Родиной. Желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, успехов и благополучия, мира, счастья и добра.

Гузалия Ташбулатова (с. Садовый):

— 23 февраля никогда не потеряет свою актуальность, ведь это праздник настоящих мужчин, праздник стойкости, отваги, мужества и любви к Родине. Хочу поздравить своего сына, который уже третий год проходит военную службу, а также всех людей в погонах, честно исполняющих свой долг, вчерашних и сегодняшних защитников Отечества.



Опрос провела Диля Умергалеева.

Фото Альберта Узбекова.

Воспитание патриота - главная цель РОСТО

- Государственная политика Российской Федерации в области Вооруженных Сил предусматривает совершенствование подготовки военных специалистов, где немаловажная роль отведена РОСТО (ДОСААФ), которая, следуя славным традициям ОСОАВИАХИМ ДОСААФ готовит молодежь к труду и защите Отечества, занимаясь военно-патриотическим, духовным воспитанием и физическим развитием граждан, - говорил Ф.К. Юлдашбаев на состоявшейся внеочередной районной отчетно-выборной конференции Хайбуллинской организации РОСТО (ДОСААФ).

Отмечены динамика роста качества подготовки специалистов для Вооруженных Сил РФ, а также укрепления материально-технической базы РОСТО, новшества в оказании различных видов услуг, спортивные достижения. Дана высокая оценка многим военно-патриотическим клубам школ, общественным организациям в деле воспитания подрастающего поколения. Лучшие руководители и активные члены военно-патриотического клуба награждены Дипломами и Почетными грамотами.

О состоянии финансовой деятельности районной организации РОСТО (ДОСААФ) с полным анализом выступил С.А. Сайфуллин, главный бухгалтер РОСТО.

В ходе обсуждения отчетного доклада о работе РС РОСТО (ДОСААФ) за 2007 год выступающие дали положительную оценку работе. Также были высказаны пожелания, в частности, о развитии стрелкового спорта, повышении качества обучения, проведении знаменательных юбилейных дат - 90-летие Советской Армии, 80-летие РОСТО (ДОСААФ) ...

В заключение единогласно делегатом на республиканскую конференцию РОСТО (ДОСААФ) от Хайбуллинской организации РОСТО (ДОСААФ) был избран Ф.К. Юлдашбаев.

По всем вопросам повестки дня конференции были приняты соответствующие постановления.

В целом состоялся деловой разговор, направленный на улучшение военно-патриотического воспитания молодежи в районе.



ПОНЕДЕЛЬНИК 25 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
06.00 Новости
06.10 Мультипликационный проект «Гора самоцветов»
06.40 «Гарри и Хендерсоны». Фильм
08.20 «Дисней-клуб»
09.10 «Умницы и умники»
10.00 Новости
10.10 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым
10.30 «Пока все дома»
11.20 «Фазенда»
12.00 Новости
12.10 «Народная марка» в Кремле
13.30 «Гарфилд». Фильм
14.50 Концерт Михаила Задорнова
16.30 «Борис Хмельницкий. Стрела в сердце Робин Гуда»
17.30 «Магия десяти»
18.30 «Татьянин день». Объяснение в любви
20.00 «И все-таки я люблю...». Сериал
21.00 «Время»
22.00 «И все-таки я люблю...». Сериал
23.00 «Афера». Комедия
01.20 Церемония вручения наград американской киноакадемии «Оскар-2008»
03.10 «Обет молчания». Фильм

РОССИЯ

05.00 «Одиночное плавание». Фильм
07.30 «Сельский час»
08.00 Вести
08.10, 11.10, 14.20 Местное время
08.20 «Диалоги о животных»
08.55 «Вся Россия»
09.10 «Смехопанорама» Евгения Петросяна
10.05 «Сам себе режиссер»
11.00 Вести
11.50 «Городок»
12.20 «Сто к одному»
13.15 «Парламентский час»
14.00 Вести
14.30 «Фитиль №166»
15.15 Вести. Дежурная часть
15.45 «Частный детектив»
16.15 «Аншлаг и Компания»
18.10 «Охота на пираний». Фильм
20.00 Вести недели
21.05 «Охота на пираний»
22.55 «Водопад ангела». Фильм
01.00 «Перевал Кассандры». Фильм
03.35 «Городок». Дайджест. Развлекательная программа.

БСТ

07.00 «Салам»
09.00 Ватан. События недели
09.45 Погода
09.50 «Чарли и шоколадная фабрика». Фильм-детям
11.40 Телемагазин
11.50 «И слово о тебе повммы, Буранбай...»
13.20 Мультфильм
13.30 «Кулоса»
14.00 «Хорошее настроение»
14.50 Телемагазин
14.55 «Артилыш»
15.25 «Киняз-Абыз». Худ. телефильм
16.25 «Учим башкирский язык»
16.45 Телемагазин
16.55 Чемпионат России по хоккею с шайбой. Суперлига
19.30 Новости (на башк.яз.)
20.00 «Зимние старты энергетиков»
20.15 «Сенгелдек»
20.30 «Алтын миф»». Музыкальный фильм
21.00 «Сатраш»
21.30 Новости
22.00 «Спортивный интерес»
22.30 Телемагазин

ВТОРНИК 26 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
05.00 «Доброе утро»
07.05 Выборы Президента России 2008
08.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.00 Новости
12.20 «Убойная сила»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Понять. Простить»
15.00 Новости
15.20 «Три жены маршала Буденного»
16.00 «Огонь любви». Сериал.
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 Жди меня
19.10 «След»
20.00 «Принцесса цирка»
21.00 Время
21.30 «И все-таки я люблю...». Сериал
22.30 «Развод. Раздел имущества»
23.30 «Одноэтажная Америка»
00.30 Ночные новости
00.50 «Тини и алонди»
01.20 «Хроники Риддика: Черная дыра». Фильм
03.00 Новости

РОССИЯ

05.00, 06.45, 07.45, 08.45 «Доброе утро, Россия»
06.34, 07.34, 08.34 «Доброе утро, Башкортостан»
08.50 «Ауаз»
09.45 «Гражданин начальник». Телевизионный сериал
10.45 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
11.45 «Гражданин начальник»
12.40 «Храбрый олененок». Мультфильм
13.00 Экранизация романа Алексея Толстого «Хождение по мукам»
14.00 Вести
14.40 «Мачеха»
15.35 «Суд идет»
16.30 «Кулагин и партнеры»
17.00 Вести
17.50 Вести. Дежурная часть
18.05 «Женщина без прошлого»
19.00 «Родные люди»
20.00 Вести
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Всегда говори «всегда»
22.55 «Мой серебряный шар. Роже Вадим»
23.55 «Вести+»
00.15 «Частный детектив»
00.45 «Синемания»
01.10 «Дорожный патруль»
01.30 «Три короля». Фильм
03.40 «Аэрофлот. Два трудных рейса»

БСТ

07.00 «Салам»
09.00 Новости (на башк.яз.)
09.25 «Служба расследований». Худ. фильм
10.20 Телемагазин
10.30 «Бабушкин сундучок»
11.00 Новости (на русск.яз.)
11.15 «В одно прекрасное детство». Фильм-детям
12.25 Мультфильм
12.35 «Райхон»
13.00 Новости (на башк.яз.)
13.15 «Музыка на канале»
13.35 «Мэргэн»
14.00 «Хорошее настроение»
14.50 Телемагазин
15.00 Новости (на русск.яз.)
15.15 «200-летний человек». Худ. фильм. Часть 1-я
16.20 Из фондов ТВ «Узман». Вали Пяничин
16.50 Телемагазин
17.00 «Выборы-2008»
17.30 «Волшебный маяк». Сериал
17.55 «Развал»
18.30 «Пальтра радости»
19.00 Новости (на башк.яз.)
19.30 Телеканал «Наш мир»
20.15 «Сенгелдек»
20.30 «Газпром-детям»
21.00 «Эксперт»
21.30 Новости (на русск.яз.)
22.00 Уфимское «Время»
22.30 Новости (на башк.яз.)
22.50 «Криминальный спектр»
23.05 Телемагазин
23.15 «Послебашки. Худ.

Программа "Акъяр-ТВ"

Вторник
26.02.08
21.00 - 21.30

Четверг
28.02.08
21.00 - 21.30
Пятница
29.02.08
21.00 - 21.30
Воскресенье
02.03.08
22.00 - 22.30

СРЕДА 27 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
05.00 «Доброе утро»
07.05 Выборы Президента России 2008
07.15 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов+»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.00 Новости
12.20 «Убойная сила»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Понять. Простить»
15.00 Новости
15.20 «Мартин Борман. Советский шпion...»
16.00 «Огонь любви». Сериал.
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят»
19.10 «След»
20.00 «Принцесса цирка»
21.00 Время
21.30 «И все-таки я люблю...»
22.30 «Нина Сазонова. Последние 24 часа»
23.30 Ночные новости
23.50 «Выход в астрал. Непридуманная история»
01.40 «Ударная сила». «Огненные стрелы пехоты»
01.30 «Доброй ночи»
02.20 «Холодная сталь»
03.00 Новости
03.05 «Холодная сталь». Детектив

РОССИЯ

05.00, 06.45, 07.45, 08.45 «Доброе утро, Россия»
06.34, 07.34, 08.34 «Доброе утро, Башкортостан»
08.50 «Ауаз»
09.45 «Опера. Хроника убийного отдела»
10.45 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
11.45 «Опера. Хроника убийного отдела»
12.40 Экранизация романа Алексея Толстого «Хождение по мукам»
14.00 Вести
14.40 «Мачеха»
15.35 «Суд идет»
16.30 «Кулагин и партнеры»
17.00 Вести
17.50 Вести. Дежурная часть
18.05 «Женщина без прошлого»
19.00 «Родные люди»
20.00 Вести
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Всегда говори «всегда»
22.55 «Летчик для Молотова. Один шанс из тысячи»
23.55 «Вести+»
00.15 «Без свидетелей». Фильм
02.05 «Дорожный патруль»
02.15 «Горячая десятка»

БСТ

07.00 «Салам»
09.00 Новости (на башк.яз.)
09.25 «Служба расследований». Худ. фильм
10.20 Телемагазин
10.30 «Эксперт»
11.00 Новости (на русск.яз.)
11.15 «Биби - маленькая волшебница». Фильм-детям
13.00 Новости (на башк.яз.)
13.15 «Музыка на канале»
13.40 «Родной язык»
14.00 «Хорошее настроение»
14.50 Телемагазин
15.00 Новости (на русск.яз.)
15.15 «200-летний человек». Худ. фильм. Часть 2-я
16.20 «Крестьянский двор»
16.50 Телемагазин
17.00 «Выборы-2008»
17.30 «Волшебный маяк». Худ. фильм
18.00 «Память сердца». К 100-летию со дня рождения З. Бишевской.
19.00 Новости (на башк.яз.)
19.30 Телеканал «Наш мир»
20.15 «Сенгелдек»
20.30 «Издатель»
21.00 «Формула успеха»
21.30 Новости (на русск.яз.)
22.00 «Тай-тулук». Программа для молодежи
22.30 Новости (на башк.яз.)

ЧЕТВЕРГ 28 ФЕВРАЛЯ

Первый канал
05.00 «Доброе утро»
07.05 Выборы Президент России 2008
07.15 «Доброе утро». Прс должные
09.00 Новости
09.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.00 Новости
12.20 «Убойная сила»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Понять. Простить»
15.00 Новости
15.20 «Чужие»
16.00 «Огонь любви»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят»
19.10 «След»
20.00 «Принцесса цирка»
21.00 Время
21.30 «И все-таки я люблю...»
22.30 «Человек и закон»
23.30 Ночные новости
23.50 «Судите сами»
00.40 «Доброй ночи»
Фильм
03.00 Новости
03.05 «Аризонская мечта»
Фильм

РОССИЯ

05.00, 06.45, 07.45, 08.45 «Доброе утро, Россия»
06.34, 07.34, 08.34 «Доброе утро, Башкортостан»
08.50 «Ауаз»
09.45 «Опера. Хроника убийного отдела»
10.45 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
11.45 «Опера. Хроника убийного отдела»
12.40 Экранизация романа Алексея Толстого «Хождение по мукам»
14.00 Вести
14.40 «Мачеха»
15.35 «Суд идет»
16.30 «Кулагин и партнеры»
17.00 Вести
17.50 Вести. Дежурная часть
18.05 «Женщина без прошлого»
19.00 «Родные люди»
20.00 Вести
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Всегда говори «всегда»
22.55 «Выборы-2008»
00.05 «Вести+»
00.25 «Таинственная река»
Фильм
03.15 «Дорожный патруль»
03.30 «Дневники Бедфорда»
Телевизионный сериал

БСТ

07.00 «Салам»
09.00 Новости (на башк.яз.)
09.25 «Служба расследований». Худ. фильм
10.20 Телемагазин
10.30 «Тай-тулук»
11.00 Новости (на русск.яз.)
11.15 «Боба и слон». Фильм-детям
12.20 «Моя главная роль»
Дарина Файзуллина.
13.00 Новости (на башк.яз.)
13.15 «Музыка на канале»
13.30 «Сатраш»
14.00 «Хорошее настроение»
14.50 Телемагазин
15.00 Новости (на русск.яз.)
15.15 «Оптом дешевые». Худ. фильм
16.50 Телемагазин
17.00 «Выборы-2008»
17.30 Мультфильм
17.45 «Золотое наследие»
18.15 «Сенгелдек»
18.30 Новости (на башк.яз.)
18.55 Чемпионат России по хоккею с шайбой. Суперлига
21.30 Новости (на русск.яз.)
22.00 «Сокращая расходы»
22.30 Новости (на башк.яз.)

Поздравляем!

Дорогие ветераны войны!
Горячо поздравляю Вас с
Днем защитника Отечества.
Желаю добра, здоровья.
С уважением председатель
районного Совета ветеранов
войны и труда Р.Р.Аллагулова.

МУП "Уфимское ЖКХ" поздравляет главного бухгалтера Флариду Хамитовну Юмагужину с 55-летним юбилеем!
За делами, за работой
Пролетели годы...
Были радости, заботы,
Были и невзгоды.
Но сегодня пожелаем
Мы о них забыть,
Доброй, радостной, веселой
До ста лет дожить!

дорогого сына, мужа, отца, брата Ахуньяна Шарифьяновича Ганиева (с.Степной) с 50-летним юбилеем!

День рождения - 50!
Это много или мало?
Мы желаем, чтоб на все
Сил и бодрости хватало.
Желаем быть всегда счастливым,
Остаться добрым, справедливым.
С наилучшими пожеланиями
мама, жена, дочери, братья и снохи.

дорогих, любимых друзей Талгата Ишбулдочина, сына Азата Ишбирдевича, внука Ильдара Атановых от всей души с днем рождения!
Желаю счастья, крепкого здоро-

вья, успехов, всех благ и всего самого доброго в жизни.
Зайтуна Атанова.

с.Бурибай.
...
нашего дорогого, любимого мужа, папу, зятя Айнура Хайбулловича Баймухаметова с юбилеем!
Тридцать лет достойно тоста -
Возраст истинного мужа,
Чтоб тебе и в девяносто
И до ста жилось не хуже.

С любовью жена Гульназ, сын Рафаэль Баймухаметовы, Кусяковы.

любимого, дорогого мужа, папу, сына, брата, дядю Рустама Хамитьяновича Ганиева (с.Бурибай) с 30-летним юбилеем!

С юбилеем тебя поздравляем,
Много счастья, здоровья желаем,
Пусть печали пройдут стороной,
Мы всегда будем рядом с тобой.
Жена, дочь, мама, брат, сноха, племянники.

дорогого внука, брата, племянника Рустама Хамитьяновича Ганиева (с.Бурибай) с 30-летним юбилеем!
Пусть каждый день твой будет светлым,
Пусть твое сердце будет щедрим.
От всей души желаем счастья,
В работе радостных побед.
Пусть обойдут тебя несчастья,
Как будто их в природе нет!

Дедушка, бабушка, Гузель, Руслан, Ильмир, семья Сингизовых.

огороженный со всеми надворными постройками.
Тел.3-18-03 (дом.), 8-927-308-53-96 (в любое время).

солома.
Тел.8-927-312-26-01, 8-927-961-83-43.

РАЗНОЕ
Куплю ГАЗ-53 (молоковоз).
Тел.8-927-963-18-37, 8-927-302-74-72.

Утерян паспорт, выданный на имя Рахметовой Венеры Миннимухаметовны. Нашедшего прошу вернуть по адресу: с.Акьяр, ул.Батанова, 1-5.

Утерян военный билет, выданный на имя Нураева Ахмета Хамматовича. Нашедшего просим сообщить по тел.2-33-27.

ПРОДАЕТСЯ
ВАЗ-2105 1985 г.в. Капремонт.
Тел.8-961-359-16-54.

ВАЗ-2105 2003 г.в., пробег 40 тыс.км., цена 78 тыс.руб. Торг, варианты.
Тел.8-927-932-30-16, 2-14-22.

ДЭУ-Матиз в идеальном состоянии. ГУР, кондиционер, защита, чехлы, стеклоподъемники.
Тел.2-17-93, 8-927-237-12-23.

дом в с.Акьяр (газ, вода, баня, гараж). Возможна ипотека.
Тел.8-917-389-28-05, 8-919-616-28-21.

трехкомнатная благоустроенная квартира в с.Бурибай. Имеются застекленная лоджия, подвал. Участок

В связи с участвовавшими случаями нападения собак на людей, администрация Сельского поселения Акьярский сельсовет требует с владельцев собак держать их на привязи и не допускать свободного выгуливания на улице.



Хайбуллинскому филиалу страховой компании «Росгосстрах-Аккорд»

ТРЕБУЮТСЯ

СТРАХОВЫЕ АГЕНТЫ

для работы во всех сельских поселениях и деревнях района

* обучение * гибкий график работы * возможность совместить с работой

Заработная плата сдельно-премиальная

Адрес: с. Акьяр, ул. Гагарина, 18
Тел. (34756) 2-11-41

27 февраля в 10.00 час. в районном Доме культуры проводится III - межрайонный конкурс кураистов на приз имени известного кураиста Давлетгали Хасанова.
ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ НА ПРАЗДНИК КУРАЯ.
МУ Отдел культуры администрации муниципального района Хайбуллинский район.

УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН
("ЯМАЛ", "ТРИКОЛОР", "ЛМИ", "ЭКСПРЕСС" и др.)
Тел. 8(34775) 3-96-49, 8-927-318-30-72
Лиц. №13 от 19.08.99 г. г.Сибай.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ. ДОСТАВКА И УСТАНОВКА БЕСПЛАТНО.
Тел. 2-22-61, 8-927-945-71-07, 8-927-936-35-65.
Свид. №005344809 от 12.11.2007г.

Уважаемые покупатели!
Автосалон «БАШАВТОКОМ» предлагает автомобили



HYUNDAI
ЗАО «БАШАВТОКОМ»
РБ, г. Сибай, ул. Матросова, 10/2 (Городской рынок) т.(34775) 2-53-06

БЛОКИ ИЗ ЯЧЕИСТОГО БЕТОНА КИРПИЧ СИЛИКАТНЫЙ ИЗВЕСТЬ СТРОИТЕЛЬНАЯ СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ



Завод СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
Оренбургская область, г. Новотроицк, ул. Заводская, 12
8 (3537) 67-71-13 62-06-30
E-mail: skargo@mail.ru

Выражаем глубокое соболезнование Кульбаевым Кларе Ахметзяновне, Хамитьяну Гайзулловичу, Ильмиру Хамитьяновичу, Ильшату Хамитьяновичу и Руслану Ильгизовичу по поводу безвременной кончины
сына, брата, отца
и разделяем горечь и боль невосполнимой утраты.
Тугузбаевы.
с.Бурибай.

МУ Централизованная библиотечная система Хайбуллинского района и районная организация профсоюзных работников культуры выражают глубокое соболезнование Р.Р.Ишнараровой, библиотекарю центральной районной библиотеки, по поводу смерти
отца
и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Учащиеся 5 класса МОУ СОШ с.Целинное выражают глубокое соболезнование своему однокласснику Нуру Аславу в связи со смертью
отца
и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Коллектив ОТК ЗАО "Бурибаевский ГОК" выражает искреннее соболезнование проботорбарщику О.Н.Пономаревой и Ю.Н.Писаренко в связи со смертью матери и свекрови
Надежды Ивановны Писаренко
и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив отдела технического контроля ЗАО "Бурибаевский ГОК" выражает глубокое соболезнование вдове И.А.Артемьевой по поводу смерти мужа
Валерия Генриховича Артемьева
и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив МОУ СОШ с. Новый Зирган выражает соболезнование Александру Ивановичу и Валентине Сергеевне Катриченко по поводу смерти
матери и свекрови
и разделяет горечь утраты.

Коллектив Подольской врачебной амбулатории выражает глубокое соболезнование врачу-эпидемиологу Илияхон Сотволдиевну, родным и близким в связи с преждевременной кончиной
Бахтиора Имамалиевича Эгамова.

Выражаем искреннее соболезнование нашему однокласснику Руслану Кульбаеву по поводу скорострительной смерти
отца
и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Классный руководитель, одноклассники - 9 "Б" класса МОБУ СОШ №1 с. Бурибай.

Ассоциация глав и управляющих делами сельских поселений выражает искреннее соболезнование начальнику организационного отдела аппарата Совета муниципального района Хайбуллинский район Г.З.Кусяковой по поводу смерти
матери;
управляющему делами сельского поселения Бурибаевский сельсовет А.С.Турумтаевой по поводу смерти
мужа
и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив МДОУДС "Улыбка" с. Ивановка выражает глубокое соболезнование Нине Ивановне Ларинной по поводу смерти
мужа
и разделяет горечь утраты.

БАХТА
Требуются грузчики, кассиры. Не судимые. Питание, проживание за счет предприятия. Официальное трудоустройство.
Тел.8-919-61-93-922.
Свид.№307026814500045 от 25.05.2007г

Вспомним
19 февраля исполнилось бы 48 лет нашему любимому сыну Ханову Насиму Яхимовичу, но 10 марта 2007 года его не стало, он ушел в мир иной.
Он был добрым, трудолюбивым, жизнерадостным.
Вспомните его вместе с нами все, кто его знал.
Мама, папа, сестры, брат, племянники
с.Подольск.



Коллектив ЛОР МУЗ ЦГБ г.Сибай выражает глубокое соболезнование жене, родным и близким по поводу смерти
Бахтиора Имамалиевича Эгамова
и разделяет горечь утраты.

Коллектив трудящихся Октябрьского подземного рудника выражает глубокое соболезнование родным и близким по случаю смерти сына, мужа, отца
Ильгиза Хамитьяновича Кульбаева
и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив трудящихся Октябрьского подземного рудника выражает глубокое соболезнование Минзале Фазильяновне Сынбулатовой по случаю смерти отца
Фазильяна Сабирьяновича Мурзина
и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив ГУ КЦСОН выражает искреннее и глубокое соболезнование директору ГУ "Центр занятости населения" Булату Мухаметгалеевичу Галиеву, детям, родным и близким по поводу смерти супруги, матери
Лилии Фатхисламовны Галиевой
и разделяет горечь и боль невосполнимой утраты.

Отдел труда и социальной защиты населения Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по Хайбуллинскому району выражает глубокое соболезнование директору ГУ "Центр занятости населения" Булату Мухаметгалеевичу Галиеву, родным и близким по поводу смерти
жены
и разделяет боль невосполнимой утраты.

Коллектив МОБУ ООШ д.Бакаловка выражает глубокое соболезнование Илюзе Тагировне Каримовой, а также родным и близким по поводу смерти
Канзафары Мусеевича Турсунбаева
и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти нашего одноклассника
Кульбаева Ильгиза
и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Классный руководитель, одноклассники. Выпуск 1987 г., с. Бурибай.

Директор-редактор А.К. Мустафина.
УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова, 45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акьяр, пр. Салавата Юлаева, 41).
Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Телефоны: редактор - 2-11-95, ответсекретарь - 2-14-95, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия - 2-14-98, факс - 2-14-98, отдел рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87.
Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.
Позиции редакции и автора могут не совпадать.
Ответственность за достоверность сведений рекламных

Время подписания в печать - 17.00 час.
Подписано в печать - 15.00 час.
Формат А3. Объем - 1 печатный лист.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акьяр, проспект Салавата Юлаева, 41.
E-mail: Haib_vestnik@ufamis.ru
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "Хайбуллинский вестник"

Цена свободная.